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SEMMI EREDMÉNY
a helyettes külügyminiszterek tárgyalásaiban

A nyugati és keleti hatalmak folytatják a kölcsönös vádaskodásokat
és gyanúsításokat

Pária, (UP és AFP). — A négy | hatja a kötelező vonalat, amelyet

EÉKTOHOTVÜKil NAPILAP

Nem akarunk háborút Szíriával
- jelentette ki Ben Gurion miniszterelnök

Aha. Kvett tájékoztatta McGhee amerikai helyettes külügyminisztert a Chulle-tó környékén történt 
- cím? van « é«»ld határvidéken - Szíria » panaszt tett a Biztonsági Tanaesnal

A kormány sajtóirodája közli: A csütörtökön északon végrehajtott 
bombázási akció után az égésé körzetben csend és nyugalom volt. 
A* elmúlt éjszaka folyamán leromboltak néhány arab hazat, amely 
elszórtan állott a térségben és amelyet hadállásnak és fedezéknek 
használtak fel azok a gyilkosok és rendbontók, akik legutóbb meg­
támadlak a munkásokat, a rendőrséget és az UNO-megfigyeloket is.

Péntek reggel a szírietek visz- 
(jKavonultak a területről. Később 
ionban, a nap folyamán vissza­
tértek állásaikba, majd kiürítet­
ték sziriai területre El Ha ma asz- 
ozonyait és gyermekeit.

Pénteken délelőtt Franciaország 
ős Amerika »ráeli követei láto­
gatást tettek a külügyminiszté­
riumban,

gjhot megbeszélést folytattak Wal 
tér Éjtán külügyi államtitkárral 
m Al-Chaimanál történt, incidens 
•ót. A megbeszélés a két követ kí­
vánságára. jött létre.
®en Gurion miniszterelnök a ke­

reskedők és gyárosok klubjának 
díszebédjén tartott beszédében a 
éciriai konfliktussal kapcsolatban 
A következőket mondotta t

Miért jött a kátém»* meg­
torlás?

__ Nem akarunk katonai kon­
fliktusba. kerülni Szíriával. Sok 
figyelmeztetés, követ előzés és az 
UNO m egbizottaihoz va'ó kérvé- 
■tyezés után,

miután meggyőződtünk '‘ól.
hogy az UNO-megfigyelők tehe- 
tettenek ebben a helyzetben, uta- 
á tot tűk a* ífcráeli hadsereget, 
hogy büntesse meg a gyilkoso­
kat.

Bzéknek a műveleteknek az. ered­
ménye ként a földdel tettünk egy­
formává a Kinerettől keletre fek­
vő két falut, amelynek lakói kar­
öltve működtek a sziriai gyilko­
sokkal.

— A két évvel ezelőtt létrejött 
fegyverszüneti egyezményben két 
feltételt állapítottunk meg:

1. Egyetlen katona sem marad­
hat azon a területen, amely a 
mandátum ideje ala tt Pa'észt iná­
hoz tart o zott.

2. Semleges övezetet létesítettek 
A Chule mellett és a Kísérettől 
keletre, amelyben Izraelnek nem 
szabad katonai egységeket tarta­
nia. Csak azért vállaltuk a szerző­
désnek ezt az egyetlen korlátozá­
sát, hogy a sziriai hadsereg, amely 
fiukkor izráeli földön állt, vérontás 
nélkül vonuljon vissza a határo­
kon túlra.

lakosai segítettek a támadóknak 
és a kinereti halászaink ellen el­
követett merényletben Is részük 
volt.

Az átköltöztetett arabok el­
helyezése

— A Chule területén volt egy 
arab falu, — folytatta Ben Gurion 
—, amelynek lakói éppúgy szen­
vedtek a sziriai támadások követ­
keztében, mint a mi embereink. 
Ezeket az arabokat, saját kéré­
sükre, a tengerparti zónába köl­
töztettük át. Földet adtunk nekik 
és teljes gazdaságukat átteiep'tet­
tük. A Kinerettöl keletre azonban 
két olyan falu volt, amelyeknek

A hét rendőr alattomos meggyil 
kolása után ennek a két falunak 
a lakossága Szíriába menekült.

Elhatároztuk, hogy ezek a gyilko­
sok nem fognak többé visszatérni 
Izráelbe és tegnap éjjel ezt a két 
falut, amely a gyilkosok tanyája 
volt, eltöröltük a föld színéről. — 
Remélem, hogy sikerül biztosíta­
nunk a rendet ezen a környéken 
és nincsenek is más céljaink. Pe 
ha ez nem sikerülne, mindenki 
bizhatik Izráel államának fegyve­
res erőiben, — jelentette ki befe­
jezésül a miniszterelnök.

nagyhatalom külügyiminiszter-he- 
lyettesei pénteken négy órás tár­
gyalást folytattak, de egy lépéssel 
sem jutottak előbbre a külügymi­
niszteri találkozó napirendjének 
megállapítása tekintetében.

Az ülésen elsőnek Ernest Davis 
angol helyettes külügyminiszter 
szólalt fel és azt hangoztatta, hogy 
a nyugati hatalmak szeretnék leg­
jobban, ha lemondhatnának a fegy 
verkezésről, mintsem vállalják a 
felfegyverkezéssel járó súlyos pénz 
ügyi terheket. Ha megszűnnének 
azok az okok, amelyek a fegyver­
kezésre kényszerítik a nyugati ál­
lamokat, ezek boldogan szentel­
nék magukat a gazdasági újjáépí­
tésnek. Davis azzal vádolta Gromy 
kot, hogy meg akarja akadályozni 
az UNO-t és a legtöbb államot a 
fegyverkezés kérdésének tárgyalá­
sában és a napirend megállapítá­
sából olyan hadállást akar kiépí­
teni, ahonnan parancsolóan előír-

Aba Even és a sziriai UNO-deiegátus McGheenél
incidensekWashington, (UP). — Aba

Even, Izráel amerikai nagykövete 
és állandó UNO-megbizottja pén­
teken megjelent McGhee amerikai 
helyettes külügyminiszternél, aki­
vel közölte, hogy

Izraelt módfelett elkeserítik a- 
zok. a kilengések, amelyekkel 
Sziriai igyekszik zavarni és hát­
ráltatni a Chule-öveze* szanálá­
si munkálatait.
A találkozás után Aba Even nyi- 

letkozott az újságíróknak. „Eré­
lyesen tiltakozom — mondotta 
amiatt hogy izráeli földön, hivatá­
suk teljesítése közben hidegvérrel 
meggyilkoltak hét izráeli rendőrt. 
Közöltem, hogy ezek ax atrocitá­
sok a fegyverszüneti egyezmény 
legsúlyosabb megszegését jelen’
tik.” Aba Even hozzáfűzte azt is,

teti a Jordán-völgyi 
részleteit.

A második jegyzékben Sxiria azt 
kéri, tűzzék az ügyet a Bizton­
sági Tanács napirendjére,

hogy azt. mielőbb letárgyalják és 
hogy a Biztonsági Tanács megfe-

(Folyt, a 4. oldalon)

követni kell, holott épen ez az, a- 
mit a nyugati hatalmak nem akar­
nak.

Philip Jessup, a* Egyesült Álla­
mok képviselője azt fejtegette, 
hogy Gromyko összekeveri a napi­
rend kérdését egy politikai nyilat­
kozattal. Ha a szovjetdelegátus to­
vább ragaszkodik ahhoz, hogy 
ezen az úton érjen el oiz-rnyos dol­
gokat, nagyon lehet tartani attól, 
bog ezek a tárgyalások eredmény­
telenül fognak végződni.

Ezután a szovjetdelegátua szó­
lalt fel, aki megismételte ismere­
tes kételyeit, hogy a nyugati hatal­
mak valóban komoly tárgyalást 
akarnak a fegyverkezés csökken­
téséről, különösen miután ezt a tár 
gyalást évek óta állandóan elodáz­
zák. Gromyko végül kijelentette, 
hogy nem veszi komolyan a Szov­
jetunió szándékaival szemben han­
goztatott nyugati vádakat és ag­
gályokat.

Anglia ajánlatot tett Egyiptomnak 
a Szuezi csatornavidék kiürítésére

London. — WNA. — Angol poli­
tikai körökben nem erősitik, de 
nem. is cáfolják meg azt a hirt, 
hogy a pénteken megtartott mi­
nisztertanácson elhatározták, Ang­
lia kiüríti a Szuezi csatorna kör­
zetét. Stewenson kairól angol nagy 
követ, aki résztvett a miniszterta­
nácson, tegnap este visszaindult 
állomáshelyére, ahol még a héten 
megkezdi a tárgyalásokat az e- 
gyiptomi kormánnyal az 1936 évi 
angol-egyiptomi szerződés reviz'ó- 
járól. Anglia fel fogja ajánlani 
Egyiptomnak, hogy kiüríti a Szue­
zi csatorna környékét, ha Egyip­
tom és Anglia között kölcsönös vé
dobni szerződés jön létre és hábo- hoznának létre.

rú esetén az angol csapatok visa- 
szatérhetnek a szuezi támaszpon­
tokra. Anglia nem járul hozzá ez- 
időszerint Szudán és Egyiptom 
egyesítéséhez.

Washington. — STA, — George 
MacGhee, helyettes amerikai kül- 
ügyminsizternek közelkeleti Körút­
járól való visszaérkezésével kap­
csolatosan olyan hírek terjedtek 
él, hogy az amerikai kül- és had­
ügyminisztérium fokozottabb tevé­
kenységet kíván kezdeni a Közel- 
kelet biztonsága érdekében. Egy­
idejűleg erősen tartja magát egy 
közelkeleti szövetség hire, amelyet 
a kommunizmus terjedése ellen

Ben Gurion békés együttműködésre hívta fel 
a magángazdasági és a kollektiv szektort

A miniszterelnök nagy bestédé a teksvivi Kereskedők ée Gyáripara-sok Klubbjának bankettjén

Ben Gurion miniszterelnök pén­
teken a Kereskedők és Gyáripa­
rosok Klubjában rendezett ban-

. - , Mz-rbeenek i ketten vett részt, ahol nagytudomására hozta McCheeneK, „ , , ,, au+ná-hogy Szíriának nincs joga véle-1 beszedet tartott az ország aktua
ményt mondania a. Chule-mocsavak kerdeseiro . min
szanálási ügyében. I köt dr‘ Arnonszanálási ügyében.

Bemutatta a helyettes külügy­
miniszternek Ralph ltum'he volt 
ÜNO-megbizott levelét, amelyet 
annakidején Sárét izráe-i külúgy 
miniszternek küldött 

és amelyben az UNO közvetítő azt 
fejtegeti, hogy véleménye szerint 
igenis megvan a ieae’xsége annak,

A miniszterelnö- 
Rozsanski, a keres­

kedők klubjának igazgatója üdvö­
zölte, aki három pontban foglalta 
össze az ország polgári köreinek 
panaszait. 1. Nem lehet, egyenlő­
ségről beszélni, amig az országban 
olyan szektor létezik, amely nem 
élvezi az egyenlőséget. 2. Az álta­
lános ellenőrzés nem lehetséges,

hogy a kérdéses területen — aj ha nem terjed ki mindenkire es 
fegyverszüneti egyezmény kereté- * nem foglalja magában az összes
ben — normális polgári akciókat 
hajtsanak végre.

Sziriai követet ődrHí és fenye­
get

szektorokat. 3. A dolgok tervsze­
rűtlen megvalósítása meghiúsítja 
magát a tervezési szándékot.

A kiegyez «Is útját kell keresni
A miniszterelnök előbb nyi'atko

Aha Even után Fares el-Khouri I zatot tett a sziriai hatarmciden- 
sziriai UNO-deiegátus is felkeres-1 sek kérdéséről, amelyet más he­
te McGheet és azonnali erélyes lé- lyen közlünk, majd pedig a er ^
péseket követelt a viszály rendezé­
sére A találkozás után el-Khouri

A fegyverszünet nem zavar­
ba* ja meg az ország fejlődé­
sét

— Sajnálatunkra nemcsak a szi- 
riaiak, de ax UNO emberei sem 
értették meg, hogy a fegyverszü­
net kizárólag katonai cé’okat szol 
lapéit és nem voltak politikai vagy 
gazdasági iéljai.

Ennek a fegyverszünetnek nem 
kellett volna megzavarnia éle­
tünk normális folyását és ez Iz- 
ráeilien az őrs/ .Hf ... Léssel 
egyenlő. Az orsrzágfcjbsztés pe­
dig magával hozta a Chule mo­
csár leesApolásána-k szükséges­
ségét.

Annak ellenére, hogy a mocsár le- 
csapolásának koncessziója évtize­
deken keresztül az arabok kezé­
ben volt, ők semmit sem tettek 
nimak végrehajtására és a kon­
cesszió az évek során a mi kezünk 
be jutott. Az állam megalapítása 
titán az első feladataink egyike a 
Chule-mocsár 1-ecsapolása volt. A 
munka megkezdődött és erre rög­
tön megkezdődtek a zavargások. 
Az UNO felügyelői sajnálatunkra 
nem állták ki az erőpróbát és ez­
ért munkásaink megsebesültek, 
eőt egyik az életével fizetett. Sem­
misem zavarhat meg minket ab­
ban, hogy folytassunk a munkát 
én nem térhetünk napirendre a 
jtirovakációk fölött.

kijelentette, , hogy
emlékeztette McGheet » három 
nyugati nagyhatalom nyilatk«»- 
zatára, amelyben arra kötelezték 
magukat, hogy őrködni fognak 
u Közeik elet stabilitásán.
Az újságíróknak arra a kérdé­

sére, mit tehet Amerika a viszály 
rendezésére, el-Khouri kijelentet­
te: ,,Ugy vélem, hogy Amerika, a- 
mely létrehozta a zsidó államot és 
azóta is szüntelenül támogatja 
úgy erkölcsileg, mint anyagilag, 
határozott magatartásával meg­
akadályozhatja a zsidók további 
agresszióját. A zsidók nem élhet­
nek Amerika nélkül, ezért^ teijesi- 
teniök kell jótevőjük kívánságát 
— fejezte be Fares el-Khouri.

A sziriai kormány Is a Bizton­
sági Tanácshoz fordul

Lake Success, (UP). — A szi­
riai kormány pénteken azzal a ké­
réssel fordult a Biztonsági Tanács­
hoz, tegyen lépéseket a Szíria és 
Izráel között kirobbant konfliktus 
rendezése ügyében. A sziriai UNO- 
delegáció péntek este három jegy­
zéket juttatott el az UNO-hoz. Az 
egyik Dániel Van Ralusek holland 
delegátushoz szól, aki a Biztonsá­
gi Tanács soros elnöke. Ez a jegy­
zék felhívja a Biztonsági Tanács 
figyelmét „azokra a komoly fejle­
ményekre, amelyek az elmúlt. 48

gazdasági kérdésekre. Az a rend­
szer, — mondotta Ben-Gurkm 
amelyet a jobboldali és a polgári 
körök támadnak, annak a felisme­
résnek a szükségességén alapul, 
hogy Etz ország közvéleményét egy 
ideál egyesíti: a kibuc gálujot. En­
nek az alapeszmének a jegyében 
kellett a kiegyezés útját keresni 
két társadalmi alapelv között. Az 
egyik a magánvagyon, amely bér 
munkásokkal dolgozik. Ennek a 
gazdasági szektornak az a hajtó­
ereje, hogy a vagyon ne kisseb- 
bedjék, hanem növekedjék. Nincs 
igazuk azoknak, akik ezt a célt 
,,vagy onhajszol ásnak” nevezik.
Tény azonban, hogy ennek a szek­
tornak a hajtóereje a haszon. A 
másik alapelv a munkásnak azon 
az akaratán nyugszik, hogy a 
nemzeti és társadalmi vagyon se­
gítségével értékeket teremtsen és 
ennek a gazdasági csoportnak a 
hajtóereje a termelés szabadsága 
és a munkás függetlensége.

A kollektív és magaán- 
gazdaság fejlődése 

A miniszterelnök ezután hossza­
san azt fejtegette, hogy a jisuv- 
ban ennek a két gazdasági csopor­
tosulásnak már 60 éves múltja 
van. 1890-ben is folyt vita a kollek­
tiv és magángazdasági szektor ve­
zetői között. Ez a két csoport 
óta párhuzamosan fejlődött. Ha 
többszázezer lakosú városaink van­
nak, az kétségtelenül a magan-ménvekre. amelveK az eraiun w na«., ———; „ .. ..   ,« x*

órában következtek be" és ismer- kezdeményezésnek koszonhe

ugyancsak ez a csoport fejlesztette 
ki mezőgazdaságunk egyik ágát, a 
narancstermelést. Ugyanakkor a 
nem magántulajdonban levő va­
gyon megteremtette a zsidó mező­
gazdaságot és a dolgozók társadal­
mának saját gazdasági kereteit. 
Mint ahogy a magánvagyon nem 
szorítkozott a városra és be akart 
hatolni a faluba, igy hatolt be a 
munkásgazdaság az ipari ágakba 
is, amelyekben a magánvagyon 
is működik.

A baloldal és a jobboldal 
kifogásai

- A kormány — folytatta a mi­
niszterelnök — ennek a két gaz­
dasági tábornak a közös és egyen­
lő jogú együttműködése alapján a- 
karta programját megvalósítani. 
Ez ellen a rendszer ellen jobb- és 
baloldalról te kifogásokkal élnek. 
Mig baloldalról súlyos adók kive­
tését követelik a magánvagyonra 
és azt akarják, hogy azt fokozato­
san teljesen megszüntessék, más 
oldalról ugyanilyen törekvések 
nyilvánulnak meg a kollektiv gaz­
dasági csoport ellen. Nem akarok 
most foglalkozni a baloldali kifo­
gásokkal, viszont ezen a helyen 
megfellebbezhetem a másik oldal­
ról érkező követeléseket. A gyár­
iparosok konferenciáján kijelen­
tettem, hogy nem szabad most ki­
csikarni a döntést a két csoport 
harcában, mert ez nem a mi nap­
jaink feladata. Mielőtt ezt meg­
tehetnek, összpontosítanunk kell 
az országban az egész népet és 
meg kell erősítenünk hazánkat. 
Ennek következtében a feladat 
most az, hogy a kiegyezés útját 
keressük a két szektor között.

Akik nem tudnak, vagy nem 
akarnak jönni

A miniszterelnök, ezután ismer­
tette a világ zsidóságának népes­
ségi fejlődését az elmúlt 100 év 
alatt. Ezelőtt 100 évvel — mondot­
ta — a zsidó közösségek szabadon 
mozoghattak. Ma Európa zsidósá­
gának kétharmada elpusztult. A 
maradvány nagyrésze, mintegy két 
millió ember pedig be van zárva 
és nem tudja elhagyni a helyét. 
Ha 100 évvel ezelőtt tudtuk volna 
megvalósítani a kibuc gálujotot, 
akkor hatalmas vagyonokat is át­
menthettünk volna, ma azonban 
csak az Egyesült Államok zsidó­
sága hozhatja ki szabadon vagyo­
nát, ők azonban nem jönnek. Még 
a legjobb etem isták sem akarnak

onnan kijönni. A cionista vezérek 
is csak úgy akarnak látogatóba 
jönni hozzánk, ha előzőleg meghí­
vót kapnak. A vagyonukat sem 
küldik ki, mert az jó nekik Ameri­
kában. Azt mondják, az az ország 
biztosabbb a számukra. Nem tu 
dom, hogy meddig. Ebből álltak 
elő a kibuc gálujottal járó fantasz­
tikus nehézségek, hogy sok száz­
ezer teljesen nincstelen embert 
kell befogadni, akik semmit nem 
hoznak magukkal ahhoz, hogy a 
beilleszkedésükhöz és elhelyezke­
désükhöz hozzájárulhassanak. A 
zsidó állam azért is egyedülálló ax 
emberiség történetében, mert nem 
jelenlegi lakosainak, hanem azok- 

'< az embereknek az országa, a- 
kik a jövőben fognak idejönni.

A nemzeti tőke feladatai
Visszatérve az országban tapasz­

talható gazdasági harcra, Ben Gu­
rion kijelentette, hogy a magán­
vagyon nélkül valóban nem lehet 
az olék beillesztését végrehajtani, 
viszont tévedés volna azt hinni, 
hogy a nemzeti és társadalmi töke 
nélkül az megvalósítható volna. 
Ki gondoskodott sikunról a jeme­
ni olék tízezrei számára? Ki fog 
gondoskodni a különböző átmeneti 
formákban élő tízezrek mezőgaz­
dasági telepítéséről? Lehetséges, 
hogy a narancsültetvények tovább 
tudnak fejlődni a magánvagyon 
segítségével, bár én ebben is kétel­
kedem. De ki fogja finanszírozni 
a gálili, a negevi, a Jeruzsálem he­
gyei közötti és más helyeken folyó 
telepítéseket, ha az egész gazda­
ság a magánvagyonra és a haszon- 
ra°épülne? Jöjjenek az olék Tel 
Avivba? Milyen óriási katasztrófa 
volna, ha Tel Avivot tennénk meg 
az alijja központjává és az egész 
ország puszta maradna és a had­
seregen kívül senki sem állana el­
lent a sziriai gyilkosoknak? Az 
ország puszta maradhatott az an­
gol és török uralom alatt, vagy az 
lehetne a szeldzsukok uralma 
alatt, nem maradhat azonban pusz 
taság a zsidó uralom alatt. Ezt pe­
dig a magántőke nem fogja soha 
megvalósítani. A városi gazda sag 
léte is bizonytalanná válna, ha 
nem állana mögötte a falusi gaz- 
dcisá^.

A miniszterelnök végül újra fel­
hívással fordult a hallgatósághoz, 
melyben a békés együttműködést 
követelte a magángazdaság és ft
szövetkezeti szektor között.
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Az Ágúdat Jiszráél Izraeli Szervevete

április 9—11 között tartja meg

harmadik
országos konferenciáját

Ünnepi megnyitó
hétfőn (április 9.) Niszán 3-án pontiban este 6 órakor, Tei Aviv 
ban, a Ben Jehuda 30. szám alatt lévő „Bét Háám’' nagytermében

Az ünnepi megnyitó programja:

Zsoltár-mondás kórusban, Asaskítra 

Megnyitó beszéd:
RÄV JICCHAK MfilR LEVŐT

Az Ágúdat Jiszraei szava:

Tanítómesterünk REB JAKOB ROSENHEIM
Felhívás a zsidó néphez:

RÁV ZALMAN SZÓRÓT/,KIN. volt hitzki főrabbi.

A terembe vezető ajtókat pontban 6 órakor bezárják.
Csak jeggyel lehet a terembe belépni.
Jegyek kaphatók az Aguda központi irodáiban: Jeruzsálem, Ge- 
ula utca 28. Tel-Aviv, Rotschild Bivd. 27 és az ország valamennyi
Aguda helyicsoportjánál. K139

Amerika vissza akarja vétetni 
az oroszoktól a Kurillí szigeteket 

és Dél-Száchálint,
he nem irjék elő e békét .lépőénél

A jaltai egyezmény errevonatkozó pontjainak megváltoztatásét fog­
ják kérni. Mac Arthur a nemzeti Ki na csapataival második fron­

tot szeretne megnyitni Ázsiában

T. A. KING GEORGE-U. 69. (dizengoff sarok)

SOONER és FRIEDMANN BÚTORÜZLETÉBEN

ÉGÉSIÉ ÉLETRE BÚTORT jutányosán »ünér^id — 

Európai é* belföldi bútor, vétel, ém esem «622

,WIZO” — ANNA JAFFE SZAKISKOLA LEÁNYOK RfiSZERE
NACHTET JITZCHAK

Jelentkezések
a* 1961—52 tanévre

A. Szeminárium egész évre, kiképzésre táplálkozás * háztartás- 
tanban.

B. Féléves szaktanfolyamok szakácsok és szakácsnők kiképzésére
C. Féléves tanfolyamok konyha és háztartási munkásnők tökéle­

tesítésére, intézmények részére.

A TANFOLYAMOK DfiLELöTT ftS DftLUTAN FOLYNAK.

Jelentkezni lehet 1951 május 1-ig a* iskola irodájában, Nacb- 
lat Jitzcvhak, 8—12 délelőtt, Telefon 3317.
A „WlZOv Instrukcióé Osztályán: Tel Aviv, S'mtnt Beth Hív­
se hoc va 3. 3—3-ig délután. Telefon 4538-39. H 148

Washington, (UP). — Csütörtö­
kön olyan hírek terjedtek el Wa­
shingtonban, hogy Amerika a jal­
tai egyezmény azon pontjainak 
felmondását követeli, amelyek a 
Kurilli-szigeteket és c Szachalin 
félsziget déli részét Oroszország­
nak juttatták. Az Egyesült Álla­
mok állítólag csak akkor hajlandó 
ettől a követelésétől elállni, ha a 
Szovjetunió aláírja Japánnak a 
békeszerződc st, amelynek vázlatát 
az amerikai külügyminisztérium 
már elkészítette.

A Kurilli szigeteket, valamint a 
Szachalin félsziget déli részét 
Oroszország a Csendes-óceáni há­
ború befejezése után azonnal bir­
tokba vette. 'Tinákét földrajzi 
pont igen nagy stratégiai jelentő­
ségű, tekintettel arra, hogy a Szi­
bériába vezető tengeri átjárókat 
őrzi. A japánnal kötendő b keter- 
vezet állítólag elismeri a fenti te­
rületeknek Oroszországhoz való 
csatolását, de ezt attól teszi füg­
gővé, hogy a Szovjetunió aláírja-e 
a békeszerződést és betartja-e an­
nak feltételeit. Amerikai külügyi 
tisztviselők szerint egyébként a ja­
pán békeszerződés kérdése nem 
hat ki a jaltai egyezmény más 
pontjaira.

Mint ismer ,-tes, a Szovjetunió 
eddig vonakodott a Japánnal való 
békeszerződés al -ására, illetve 
ezt attól tette függővé, hogy az 
amerikai kormány vonj" be a ta­
nácskozásokba a kommunista Kí­
nát is. Amerika erre nem volt haj­

landó és jelenleg az i kényes hely­
zet állhat elő, hogy a jaltai egyez­
mény errevonatkozó pontjai­
nak felmondásával Oroszország 
elvesztheti az említett szigetek fö­
lötti uralom törvén-->g alapját, bár

nyilvánvaló, hogy a 1 .rületek bir­
toklásáról a Szovjetunió nem fog 
lemondani.

Washington, (UP). _ Joseph
Martin republikánus vezető politi­
kus az amerikai képviselöházba« 
megemlékezett MacArthurral tör­
tént levélváltásáról, amelyben & 
tábornok Formoza szigetén állo­
másozó nemzeti kínai hadse­
reg felhasználását követelte „egy 
második kommunista-ellener ázsi­
ai front” kialakításához. Mac- 
Arthur tábornok szerint „ez igen 
logikus dolog volna, amely ösafr 
hangban áll a katonai hagyomá­
nyokkal is.”

80 ezer fontot követel
a 38 ezer fontért eladott földekért

amerikai orvos ellen,A bíróság letartóztatás! végzést adott tó az
aki a földet eladta

Dr, Róna Baruch és neje Judit stemberg

köszönik az eekiivöjük alkalmából tanúsított figyelmességeket

Haifa, — Jeruzsálem
KI 53

Nem mindennapos érdekességü 
földvásárlási per vette kezdetét a 
telavivi törvényszéken. A feljelen­
tést a Háchsárát Hájisuv nemze­
ti földvásárló társaság tette a 
Philadelphiában élő dr. M. Kopej­
ka zsidó orvos ellen. A törvény­
szék letartóztatást parancsot adott 
ki az orvos ellen, mert a Rámát 
Gán és Bné Brák közötti területe­
it eladta a Háchsárát Hájisuvnak, 
amikor azonban az átírásra került 
a sor, kétszeres árat kért azokért.

A Háchsárát Hájisuv beadvá­
nyából kiderült, hogy a tranzak­
ció szabályosan jött létre a társa­
ság és az orvos megbízottai kö­
zött. A földterületet dr. Kopejka 
38 ezer fontért adta el és 10 ezer 
font előleget kapott rá. Dr. Kopej­
ka táviratilag hagyta jóvá a meg­
bízottai által aláirt előzetes szer­
ződést. Néhány nappal ezelőtt dr. 
Kopejka az országba érkezett, 
hogy jelen legyen a föld telek­
könyvi átírásánál. A feljelentés 
szerint Kopejka csak abban az 
esetben volt hajlandó az átíráshoz 
hozzájárulni, ha 80 ezer fontot fi-[—RÁDIÓ—I

6.30: Máh tovu, 6.35: torna, 6.45: 
zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hangle­
mezek, 10.30: zenei innen-onnan,
11: hanglemezek, 12: szórakoztató 
zene, 12.30: a kórházak műsora,
13.30: hírek, 34: angol hírek, 15: 
francia hírek, 16.20: tánclemezek,
16.45: Székely Eszter (szoprán) 
bemutatkozó hangversenye, 17: a 
rádió zenekarának hangversenye 
Walter Göhr vezényletével, Offen­
bach és Strauss műsorral, 18: hí­
rek, 19: jiddisnyelvü adás uj olék 
részére (rövidhullámon), — 19.45:
Tenách-részletek (Cefánjá 1—2),
20.30: hírek, 21: a Gyermeknap 
ünnepi műsorának közvetítése a 
Habimából, 21.15: angol hirek, —
22.25: hirösszefoglaiás, 22.30: tar­
ka zene.
Este 8.15 órakor a rádió magyar-1 ^ét rendőrt, valamint törvényte- 
ivelvii műsort közvetít « 39 len fegyverviseléssel. A tértnra.

lást ma folytatják.
— Ezer tonna húst várnak Hai­

fára. Újabb ezer tonnás hússzá!

— Megkezdődött a tárgyalás a 
bírósági rabszöktetök ellen. Pén­
teken újra erős rendőri különít­
mény vette körül a telavivi tör­
vényszék épületét, ahol megkezd­
ték Slomo Podemski és társ« inak 
bűnügyi tárgyalását. Podemski és 
hattagú bandája 1950 október 15-én 
kitört a telavivi törvényszék épü­
letéből és a rendőrség csak hete­
kig tartó kutatás után fogta el 
őke*. A vádirat, amelynek felolva­
sása két órán át tartott, leírja a 
banda izgalmas menekülésének 
történetét. Slomo Podemski, M. 
Fleschmann és R. Feldmann ösz- 
szeesküvést szőttek, hogy kiszaba­
dítsák a törvényszék ügyelei es szó 
bájából a banda másik három tag­
ját éspedig Abrahám Podemskit, 
Jicchák Mevoráchot és M. 
Jungsteint. Azzal is vádolják őket, 
hogy fegyveresen megfenyegettek

zetnek ki érte. A törvényszék a 
társaság kérésére határozatot ho­
zott, hogy az ügy rendezéséig a föl 
det nem szabad más névre átírni.

abimaH-i

MŰSORA: I
Vasárnap, április 8-án, este íéi 9 

órakor, Tel Avivben
A VIGfiC

Hétfő, április 9. este 8.30 óraki 
Tel-Aviv Ohel-Sém 
VARAZSKERINGŐ 

Péntek, április 13. 4 órakor 
Haifa, Armon-terem 

CIGÁNYBÁRÓ

nyelvű műsort közvetít a 33.3 mé- len fegyverviseléssel. A tárgya 
teres rövidhullámsávon. (1. Dr.
Weissburgné Öhlbaum Etus: Tel­
avivi séta, 2. Hirek.)

M1FLEGET tO XL táj EREC JISZRAEL, HAIFA, 
 Chug Jocej Hungária.

MEGHÍVÓ.
A haifai Mápáj magyarnyelvű köre, folyó hó 32-én, csütörtökön 
este fél 8 órai kezdettel a Bétéuu <Rh. Hechaluc 41* nagy, érmében

ÉLŐ U JSAOOT rendes

WALTER ELIEZER: Megnyitó.
©r. BUCK MIKLÓS: Vezércikk.
KINO RI BEN-CION: Izrael a világpoHtfcaoe.'t,
SOMRONI JEHUDA: Lehetőségeink a Negevben.
Dr. BERG JÓZSEF: Magunkról — magunknak.
RADOS MOSHE: Gazdasági helyzetünk.
LOEVY TUVIA: Énekszámokat ad elő. K 149

Pontosan kezdünk! Mindan-tit szívesen ’átur.h

F. Hó 12-fiN JELENIK MEG BUSÓ1ZBKN A

••

K131

NÉPÜNK
Salamon Mihály 

ésJ u s z t M o se
PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN HETILAPJA. 

A KIADÓHIVATAL VEZETŐJE:

Bún c z el Márk
TEL-AVIV, ALLENBY 1M.

FELKÉREM
azt az illetőt, aki Haifán, 
április 1-én, vasárnap este a 
Makkabea-asztaltól ballon ka­
bátomat tévedésből magával 
vitte, juttassa azt vissza a 
PALATÍNUS KAVfiHAZBA, 
Neigernek. K 130

litmány van útban Izrael felé és 
valószínűleg az ünnep előtt né­
hány nappal érkezik meg Haifá­
ra. Ezt a fagyasztott húst pészach 
utolsó napjára fogják kiosztani. 
Az utóbbi időben rendkívül nagy­
mennyiségű húst vásároltak dél­
amerikai államokban, amelyek fél­
éven belül fognak megérkezni. A 
lakosság húsellátása tehát 6—7 hó­
napra lesz biztosítva.

LlZRAELI OPERAJ
Tel-Aviv, a Habimában 

kedden, április 10-én este 8.30- fco»
CARMEN

Eddis le Filip fellépésével 
Carmen szerepében. 
Vezényel: G. Singer.

[—U-LA-LO—I
IZRAELI REVÜ

Iroda: M. VALIN.
Tel-Aviv, Ben Jehuda 1., tel.: 6695« 
A Jascha-Haifetz teremben. Szin­
tét Bét Hásóévá (Allenby melletti 

RENKIVÜLI SEGÉLYAKCIÓ 
„A MILLIÁRDOS TERV* 

Egész héten
Esténként 2 előadás: 7.20 és 9.«• 

órai kezdettel.
Jegyek: a Jascha-Haifetz t erem 

pénztáránál.

TIP-TOP
& legtökéletesebb kétfekheJyes 
külön is állítható rek&mier. — 
Törvényesen védve, — csak

GLÜCK
Haifa, Balfur u. 13.
Haifa, Uj Merkáz, Bank a 7. 

Nagy választék európai 
bútorokban. K 157

Jordánon innen, Jordánon túl
Fölötte sajnálom, hogy nem tu­

dom az olyaséit részesévé tenni az 
én mindennapi örömömnek. Már 
a* is kimondhatatlan boldogság 
számomra, hogy naponta Erec 
Jiszráélbe utazom, Ever Hájár- 
dénből Izraelbe. Figyelem, ahogy 
a Jordánon végigrobogunk és a 
szentség álladóan fokozódik. Ever 
Hájárdén is szent, az is elválaszt­
hatatlan része Izraelnek, de össze- 
hasonlithatálán az a szentség, ami 
itt van, azzal, amely bennünket 
megcsap, ahogy a Jordán hidján 
túljutottunk.

Megfigyeltem magamon, hogy 
délutánonkint, amidőn munkahe­
lyemről hazatérek, ha Ever Hájár- 
dénbe érek, valami megnevezhe­
tetlen szomorúság fog el, pedig 
örülnöm kellene, h" ’ az otthonom 
felé közeledem, a munkát, a pihe­
nés, a szórakozás váltja fel. Szom­
bati alkonyatokon fogtak el vala­
ha a gálutban hasonló érzések, a- 
midőn a szombati nap lkonyba 
borult, amidőn a szombat szentsé­
ge távozóban volt. Úgy érzi az em­
ber, ahogy ezt a folyócskát elhagy­
ja, mintha a magasból zuhanna, pe

dig Dágánja után dombnak halad 
az autóbusz. Még a cémáchi émá- 
nita-tábor pájesz-erdője sem tud 
felemelni, csak akkor nyugszom 
meg, amidőn már otthon vagyok 
és a ház ajtajából visszanézek az 
anyaországba, ha látom Tibériáet, 
Cfát távoli körvonalait, ha végig- 
siklik tekintetem a Kineret tük­
rén, amely összeköt bennünket, a- 
mely ide is elhozza hullámain a 
kedusát, a Szentséget.

Az örömhöz csak szenvedés árán 
lehet jutni, fin naponta végigszen­
vedem Mózes borzalmas tragédiá­
ját, álmatlanul vergődöm fekhe­
lyemen, nem bírom kivárni a haj­
nalt, hiányzik a telkemből az a 
szentségtöbblet, amit odaát érzek. 
Sokszor azon kapom magam, h-gy 
sírva :isóhajtom a nagy mester 
szavait eebrá ná, hadd keljek át, 
kérlek és lássam a jó országot, a- 
mely a Jordánon túl van . . .

Van úgy, hogy otthagyom fekvő­
helyemet, belebámul k a sötét éj­
szakába és csak akkor nyugszom 
meg, ha Poriából vagy Ginoszár- 
ból egy-egy virrasztó fénypont fel­
csillan.

Vannak törvények, amelyek xM 
nem vonatkoznak, amelyek itt ma 
csenek érvényben, csak odaat ée 
ez a megkülönböztetés, a mostoha 
ságnak ez az érzése rettenetesen 
fáj, végtelenül lesújt.

Pedig, hogy igyekeztünk min­
denkoron, hogy hagytunk itt évek­
re asszonyt, gyereket, nyájat ée 
barmot és vonultunk a hadak élén 
a többi törzs megsegítésére a Jor­
dánon túlra és a szentség mégis 
megállóit a Jordán partjánál, lá­
zadozom magamban naponta szán» 
szór.

Ott a fényes bizonyítvány '■6- 
lünk Józsua könyvében, ott a Jó­
zsua áldása, amidőn a hadak út­
járól hazatértünk, ott u szent fo­
gadkozásunk, hogy a Jeruzsálem! 
Szentély nekünk ie egyformán 
szent, mit vétettünk hát mégis, 
hogy a szentség bennünket tükö­
rül?!

Azt ie megfigyeltem, hogy em­
ber ev akik először jártak erre, 
akik nem ismerik a ke* ter"",!e< kö­
zötti különbséget, ak k nem tud­
ják megkülönböztetni az egyik 
szentséget a másiktól, ’ ' a „hatá­
ron** túlra jutottak, hirtelen var 
kuni megnevezhetetlen boldogság

' T*

v»<
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rKÉPESLAP~i
Liverpool háromezer dokkmun­

kása bejelentette, hogy élete vé­
géig nem fog banánt enni. Az 
történt ugyanis, hogy a Sierra 
Leonából érkezett 78 ezer darab 
banánt kitevő küldemény kissé 
sokáig volt úton és túlérett, úgy 
hogy nem volt érdemes a gyümöl­
csöt a kereskedelmi forgalomba 
hozni. A liverpooli kikötő igazga- 
ósága megengedte, hogy a ba­

nánt a kikötői munkások fogyasz- 
szák el.

37 ezer banánnak egy ültében 
való bekebelezése után — vagyis 
minden egyes kikötői munkásra 
12 banán jutott — küldöttséget 
menesztettek a kikötői igazgató­
sághoz, amely bejelentette, hogy 
feladják a versenyt, több banánt 
neun képesek megenni és belátha­
tó időn belül nemis kívánnak ba­
nánt fogyasztani.

(Schweizer Illustrierte Zeitung.)

s
Napi 10 svéd korona tiszteletdi- 

jat kapott a kopenhágai Wilhelm 
Kickloff a mások helyett kitöltött 
börtönbüntetésért. Csak hosszabb 
idő után jöttek rá a kopenhágai 
börtönök vezetői, hogy gyakran éa 
idegen nevek alatt jelentkezik a 
61 éves Kickloff, aki különösen ar­
ról volt ismert „fegyházi körök 
ben”, hogy mindenkor a „legkor- 
rektebbül’* viselkedő fogoly volt.

Leleplezése után Kickloff most 
a saját büntetését tölti ki — min­
den ellenszolgáltatás nélkül, azon­
kívül pedig volt ügyfeleinek is le 
kell ülniük büntetéseiket — ezalka- 
lommal személyesen.

<Dagens Nyheter.)

•
A Warwickshire grófságban lé­

vő Knowle község toronyóráját ja­
vították. Az órás megállapította, 
hogy az időközben elhalálozott 
elődje, aki a toronyórát 17 évvel 
ezelőtt javította, az egyik hiányzó 
alkatrészt egy női füzö halcsont­
jával helyettesítette.

A község lakossága a szent célo­
kat szolgáló toronyóra alkatrészé­
nek fűző halcsonttal való helyette­
sítését „borzalmas templomgyalá- 
zásnak" tekinti.

í Schweizer Illustrierte Zeitung.)

e
René Monier, ismert párisi cir­

kuszartista felesége az elmúlt he­
tekben megszökött férjétől. Egy 
reggel Monier szállodájának első 
emeleti balkonján állt, mikor meg­
szökött feleségét közeledni látta. 
Azonnal a szobájában termett és 
elövette lasszóját, amivel hűtlen 
feleségét vette célba. Pillanatok 
alatt Monier feleségét a lasszó se­
gítségével az első emeleti balkon­
ra húzta fel és mindaddig össze­
kötözve tartotta, arnig ki nem je­
lentette, hogy most már „örökké" 
vele marad. (Die Woche, Bécs.)

Egy ismert párisi áruház érde­
kes jelentést tett közzé, amelyből 
kitűnik, hogy a kalapvásárló fér­
finek öt percre van szüksége egy 
n alap vásár lás lebonyolítására. Ha 
azonban a kalapvásárláshoz magá­
val hozza barátnőjét is, úgy leg­
alább negyed óráig tart a kalap- 
vásárlási ügylet. De ha a férfi fe­
leségének társaságában vásárol 
kalapot, úgy legalább félórát kell 
'zámitani, míg a megfelelő kala­
pot kiválasztják éa a vásárlást iv- 
lonyolitják. (Die Woche, Bécs.)

Trygve Lie elindult kőrútjára
Izraelbe is ellátogat m. UNO főtitkára

Lake Success (STA). — Trygve 
Lie, az UNO főtitkára szombaton 
elindult kőrútjára, amelynek so­
rán meg fogja látogatni Francia- 
országot, Jugoszláviát, Görögor­
szágot, Törökországot, Szíriát, Li­
banont, Izráelt és Egyiptomot. 
Terv szerint Lie május elején ér­
kezik vissza Parisba, vagy Lon­
donba éa Izráelben két vagy há­

rom napot fog tölteni. Az UNO fő­
titkárának kíséretében utazik Pel 
ler is^az UNO sajtótisztje és zsidó 
tanácsosa.

Trygve Lie utazásának politikai 
jelentőséget tulajdonítanak, tekin­
tettel arra, hogy már régóta tár­
gyalásokat folytat azokkal az or­
szágokkal, amelyeket meglátogat­
ni készül.

A bíróság nem ismerte el
egy izraeli gyáros első házasságát

Elutasították a svájci keresztény asszony 
tartásdíj iránt* keresetét

Annakidején nagy feltűnést 
keltett, hogy Izráel egyik legna­
gyobb gyártulapdonosa ellen, aki 
nemrégiben tért vissza diplomád 
ciai megbízásából, egy svájci asz- 
szony tartásdijért pert inditott. Ki 
derült ugyanis, hogy a gyáros a 
huszas években polgári házasságot 
kötött ezzel a keresztény nővel, 
azután azonban elhagyta. Miután 
a férj Palesztináben telepedett le 
és miután első házasságát a rabbi- 
nikus hatóságok megsemm isi tet­
ték, megnősült.

Az asszony, aki má* két európai 
bíróságon is elvesztette perét volt 
férje ellen, most Izráelben próbál­
kozott. A telavivi törvényszék pén­
teken hozta meg ítéletét, amelyben 
elutasítja az; asszony tartásdij-kö- 
vetelését és azt is, hogy a gyártu­
lajdonos törvényes feleségének is­
merjék el, valamint, hogy a jelen­
legi házasságát felbontsák. Az asz- 
szonyt 200 font perköltség megfi­
zetésére is kötelezték, viszont a® 
ítéletben felhatalmazzák, hogy a 
semmitőszékhez forduljon.

önbetöréssel vádolnak
egy tel-avivi kereskedőt

A rendőrség vádat emelt Nátán 
Járchovski telavivi kereskedő el­
len, hogy önbetörést követett el 
és az igy produkált „kár"' megté­
rítéséit követelte a Jehuda bizto­
sító intézettől. Járchovski rövid­
árukereskedőt, akinek a Náchlát 
Benjámin u. 49. szám alatt van üz­
lete, tegnap a vizsgálóbíró elé ve­
zették, ahol Kaplan rendőrtiszt­
nek elmondotta, hogy 1949 decem­
ber 24-én a kereskedő panaszt tett 
a rendőrsége«, hogy az üzletét az 
udvari ajtón keresztül feltörték és 
kétezer font értékű áruját ellop­
ták.

A rendőrtiszt előadta, hogy ala­
posam megvizsgálta a hátsó kijá­
rat két ajtaját, de nem 1 xléR sem-

— Áron Copland Izráelben. A
világhírű amerikai zsidó zeneszer­
ző, Áron Copland pénteken délben 
Rómából repülőgépen Tel Avivba 
érkezett az iskolaügyi minisztérium 
zenei osztályának meghívására. A 
külföldi sajtószindikátus helyisé­
gében pénteken fogadást rendez­
tek úgy Copland, mint a többi itt­
tartózkodó vendégművészek. Max 
Rostál és Walter Goehr tiszteleté­
re. Copland párnapos tanfolyamot 
fog tartani Zichron Jákovban és 
egyben megismerkedik az izráeli 
zeneszerzők müveivel. Utána az 
én-gevi zeneünnepségen „Berésit” 
cimü nagy énekkari müvének első 
itteni bemutatását fogja vezényel­
ni. A hires zeneszerző jelenleg egy 
évig Olaszországban tartózkodik, 
amelynek költségeit egy amerikai 
mecénás fedezi. A legutóbbi időiben 
Hollywoodban hét filmhez irt kísé­
rőzenét.

DESZKIEK!
Mindazok, akik Deszken vol­
tak, közöljék címüket

TALÁLKOZÓ CÉLJÁBÓL: 
Jerusalem, T. D. 1478.
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mi gyanúsat. Járchovski erre azt 
magyarázta neki, hogy a tolvajok 
valószínűleg az ablakon keresztül 
jutottak a helyiségbe és csavarhú­
zóval leszerelték a külső ajtóról a 
zárakat.

Az első napi nyomozás nem ho­
zott eredményt. Másnap Járchov­
ski elvitt a rendőrséghez néhány 
fehér vászonzsákot, amelyekben az 
áruját tartotta és úgy látszik, a 
tolvajok menekülés közben eldob­
ták, mert Járchovski az Áchuzát 
Bájit u. 3. szám alatti ház lépcső- 
házában találta azokat egy ládá­
ban.

Járchovski magatartása az első 
perctől kezdve gyanút keltett ben­
ne. Ugyancsak gyanús volt a rend­
őrtisztnek az a láda is, amelyet a 
vádlott megmutatott neki, mert 
patkány-nyomokat taldtt benne. A 
rendőrtiszt szakvéleményt kért 
dr. Heinrich Mendelsohntól, a tel­
avivi biológiai Intézet vezetőjétől, 
aki megállapította, hogy a pat- 
kánynyomok legalább egy hónapia 
vannak a ládában és hogy a ládát 
egy hónapja valószínűleg nem nyi 
tották ki. Ez a körülmény még 
jobban megerősítette a rendőrség 
azon gyanúját, hogy a* üzletajtót 
maga Járchovski nyitotta ki.

A vádlott egyébként azon a cí 
men, hogy az áru egyrésze meg­
került, a biztosítótársasággal szem 
ben! követelését 900 fontra szállí­
totta le.

— Salzburgban folytatódnak a 
zsidóellenes tüntetések. Mint je­
lentettük, a salzburgi zsidó szer­
vezetek a napokban tüntetést ren­
deztek Harlan náci filmrendező­
nek, a Jud Süss rendezőjének uj 
filmje ellen, amelyet egy salzbur­
gi moziban mutattak be. A filmet 
nem vették le a műsorról, ellen­
ben Salzburg nác i érzelmű lakos­
sága antiszemita tüntetésekkel vá­
laszolt a zsidóság követelésére és 
a hírek szerint ezek s tüntetések 
csütörtök este még folytak.

fogja el őket, a Hívükhöz kapnak 
és az arcukról a boldogság sugarat
sugároznak.

Az autóbusz, ha keresztül halad 
* Jordánon, mintha hirtelen na­
gyobb iramot venne, atha nem 
Is a motor vinne, hanem a szent­
ség láthatalan szárnyai ragadnák.

Egyszer szekéren, lovon utaz­
tam Jordánon túlra, amidőn a ló 
a hid közepére ért, elnyerhette ma 
gát és eszeveszetten elkezdett 
nyargalni. Máskor meg sz íár 
hátára ültem és amint a kany rgó 
folyót meglátta, elbődült, nekiira- 
uodott és majdnem levetett a há­
táról. Az állatok le megérzik a 
szentséget. Erre újabb példát tu* 
dók:

Az ősszel láttam, eg csapat ma­
dár bűzött Szíria felöl telelőbe 
j-ozzánk és ahogy a Kineretig ju- 
<>tt, hirtelen megtorpant, mintha 

valami láthatatlan erő álljt vezé­
nyelt volna számára. Nem tudott 
behatolni a szentségi , mert bizo­
nyara valamelyik tisztátalan or- 
fczngban töltötte a nyarat.

$*0» fa, rét itt is, ott is. Hegy 
■ágaskodik, völgy nyílik, síkság 
nyúlik mindkét oldalán egyfor­
mán £;s mégig odaát zöldebb a fti, 

&T:lht a fa. virágosabb a rét,

csúcsosabb a hegy, tagosabb a 
völgy, lapályosabb & síkság.

Ha a halálra gondolok, megbor­
zadok, hogy itt találok meghalni 
ée gurulhatok majd a föld alatt, 
ha a nagy kürt megszólal, Máágán 
tói Bét-Jeráchig. Csak az vigasz­
tal, hogy itt velünk talán majd ki­
vételt tesznek, mert bennünket 
összeköt a Kineret az ottani 
szentséggel.

Elrobogunk a dágánjai temető 
mellett 's újra Mózes jut eszem­
be. Hogy könyörgött, hogy rl- 
mánkodott, hogy aláz&toskodott! 
ZsákruXát öltött, a földre vetette 
magát és úgy imádk ott. Meg­
mozdult a föld, rengett ax ég belé 
és a világ rendje is megváltozott 
és mégse használt semmit, becsuk­
ták az ég kapui* hogy be ne ha­
toljon az ma .szava. Pedig milyen 
meggyőzőek voltak ezek a szavak: 
Hadd menjek át én is, velük vol­
tam bajban, rosszban, he l legyek 
velük jobban is. A válasz rövid 
volt: nem vonulsz át ezen a Jordá­
non.

Még egy utolsó kísérlet:
Vigyél hát be halva, ha élve 

nem viszel, mint ahogy József 
csontjait bevitték, változtass át 
erdő vadjává, hadd er na fü­

vét, igyam a vizét, vagy legyek 
madár, ak" szabadon repül akara­
ta szerint, rakj fel felhő szárnyá­
ra, csak lássam az országot. De 
nem használt semmi. Lo távor, 
nem fogsz átvonulni!

Ez hát eszerint nem szent föld? 
De bízón- az! Csakhogy r szentség 
itt csak kezdődik, ott meg tető­
pontjára hág.

Mondom, sokat gondolok a ha­
lálra, helyesebben ’-a Iái után 
való feltámadásra. Simán fog-e 
menni itt is, m"nt odaát Bét-Je- 
ráchon, vagy Kvucat Kinereten. 
avagy hogy e tekintetben is a kül­
földhöz tartozunk-e? Kár, hogy az 
erre vonatkozó könyveim vándor­
lásaim folyamán elkallódtak és 
nem tudok hirtelenében utána­
nézni.

Két dolog azonban igy 1$ bizo­
nyos. Az egyik az, hc^y Orsová- 
val, Lemberggel, vagy teszem Lon­
donnal szemben kilométerekben 
óriási előnyünk van. A másik meg 
ami* szintén könyv nélkül is tu­
dok, hogy a cemáchi hősök, akik 
a dágánja-béti temetőbe- nyu- 
gosznak, egy cseppet sem külön­
böznek odaát való hős társaiktól 
feltámadás dolgában sem . . .

Löwemkopf Kálmán

SZÉP
TARTÓS

KODERN
BÚTORT

T.-Á. S10M0 HAMELECH 109
(Arloaoroff sarok) 

KSTSZEMfiLYES 
Európai patent ^
SZAPÄNK SZENZÁCIÓ

1 ví;; magok 
Virág ÍZ.V.til

HAZOREA
T. A. HÁGÁUL 7.

MfHumMIul 

Mogyornynlvii

A HIRES

SH AV IT
n3,i nDTjm :

pótkávé
VEZET

AZ ORSZÁGBAN
8973

UJ OLÉ!
KERESSE FEL

HAIFA. 

HERZL U. 65
K A T Z

PORCELÁN, KRISTÁLY 
EZÜST, SZŐNYEG, ÍRÓGÉP 

ADÁSVÉTELI ÜZLETÜNKET

nicutfi
VEZETÉSE ALATT 

BUKAREST, BUDAPEST, 
KOLOZSVÁR

6821

JÖJJÖN HOZZÁNK 

MEGLÁTJA 8BDEME8 
Európai ée hazai

B
U
T
O
R

DISENGOFF 288.
Rheuma,

EILEN *
csak MIGOL MASSZÁZS

Masszírozó specialistánk 
házhoz megy 

TEL-AVTV. — Telefon: «146. 
Eredmény biztosítva

Európai hálószobát
olcsón elad aj olé,

HAIFA, HERZL UTCA 61.
K 151
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j „VICTOR”, Jaffa Bang George 
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pénztárszekrényt
vetne:

LOUVRE OCCASION, Haifa, 
Her/j utca 48. (Menachem 2)
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FIATAL TANULÓLANYT

fizetéssel,
I felveszünk.

teljes kiképzésre

PHOTO ZION
JERUZSÁLEM

Z icm-mozi ház, első emelet.
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oral tori aranyat, ezüstöt, rk-
seert, brilliáne* vesz és elad

«'ItIVEK
TEl^AVTV ALLENBY 5Va

[— SPORT—]
LABDARÚGÁS

A Hieztadrut 30 éve* fennállásá­
ra rendezett bajnokság eheti mér­
kőzéseiben a szenzáció a HápoéJ 
Petach Tikva győzelme a Hápoél 
Tel Aviv ellen. A petach-tikvaiak 
saját pályájukon játszottak és a he 
!yi közönség lelkes biztatása mel­
lett l:0-ra győztek. A győztes gólt 
az első félidő 18-ik percében Zeli- 
kovits rúgta és a tedaviviak min­
den erőlködésük ellenére sem tud­
tak az eredményen javítani. Nem 
érdektelen megjegyezni, hogy a 
Hápoél Tel Aviv telje« csapatával 
játszott

A többi eredmények a követke­
zők: Hápoél Rámá* Gán — Hápoeí 
Jeruzsálem 4:2, Hápoél Kfár Szá- 
bá—Hápoél Givát Cháim 3:0, Ben- 
Jehuda Tel Aviv — Hápoél Mie- 
már Hasivá 3:1, Hápoél Ráánáoá 
— Hápoél Cholon 2:1.

A Ma.kka.bi tie hőst halottjának 
emlékére rendezett bajnokság 
multiset* eredményei: Betár Tel 
Aviv — Makkabi Natanja 5:1, 
Mait ka bi Jaffa — Mákkabi Jeru­
zsálem 8:2, Makkabi Tibériás — 
Makkabi (Smuél) Tel Aviv 8:2, 
Makkabi Haifa — Makkabi Rison 
le-Cion 5:2. öt perccel a mér közéé 
befejezése előtt a rison-le-cionialt 
tüntetőén elhagyták a pályát, 
mert nem vokak megelégedve a 
bíróval.

S
Vasárnap, április 8-án kezdődi* 

a katonai kupa-bajnokság, ameJj^ 
ben a hadsereg 8 egységének csa­
pat« vesz részt. A kupát kettős 
knock out rendszer szerint játs* 
szák. vagyis minden csapat két­
szer találkozik az ellenféllel. A 
döntő mérkőzésre május 9-én ke­
rül sor.

ATLÉTIKA
A Hápoél válogató versenyei a 

jugoszláv túrára befejeződtek. 
Tegnap Petach Tikván tartották 
meg az utolsó válogató versenyt, 
ahol öt új rekord született. Glück 
400 méteres síkfutásban 51.2 mp-et 
futott és egy 6-tized másodperced 
megjavította múlt héten felállított 
rekordját. Edelstein 12 m 95 cm-t 
dobott súllyal és ezzel új Hápoél- 
rekordot állított fel. A női ver­
senyzők közül Polonszky diszkosz­
vetésben 34 m 87 cm-rel új rekor­
dot ért el. 100 méteres síkfutás­
ban pedig Bella Kleinmann 12.7 
mp-et futva, új országos rekordot 
állított fel. Az ifjúságiak közül 
Nitzán 11.3 mp alatt futotta a 100 
métert ée ezzel új ifjúsági rekordot 
ért eL
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Aláirtok a pánamerikai államok 
védelmi paktumát

Súlyos ellentétek merültek fel a Koreában harcoló UNO-szövetségesek
között

APRÓHIRDETÉSEK
Az apróhirdetés dija szavanként 30 m3, legkisebb hirdetés 
10 szó 300 mii — Családi értesítés szavanként 50 mii

Előfizetési ár negyedévenként IL 
2.700; havonként fizetőknek a havi 
előfizetési ár EL L—

-— Érdekes személyi hírek. Gaz 
Oszkár. Izrael washingtoni nagy­
követségének gazdasági tanács­
adója pénteken rövid megbeszélé­
sekre Izráelbe érkezett. A luddi 
repülőtéren Kurt Mendelssohn 
vámvezér igazgató fogadta. — Vin- 
eent Ruffo herceg, a Vatikán dip­
lomáciai kiküldötte csütörtökön 
Transz jordániából a Mandelbaum- 
kepun keresztül Izraelbe érkezett, 
Ruffo herceg pénteken reggel a 
luddi repülőtérről vis-zautazott 
Olaszországba. — M. A. Randel, az 
amerikai légihaderő tábornoka 
rövid izráeli látogatás u‘ á.n pénte­
ken Törökországba repült.

— Aiz egészségügyi nap Izrael­
ben. Az UNO egészségügyi intéz­
ményeinek határozata alapján teg­
nap, április 7-én ünnepelték a vi­
lág összes országaiban az egész­
ség napját. Ebből az alkalomból 
Mose Sárét külügyminiszter, mint 
az egészségügyi miniszter helyet­
tese proklamációt tett közzé, a- 
melvben méltatta a zsidó nép 
r-endkivüli szerepét az orvostudo­
mány fejlődésében a történelem 
folyamán, majd felsorolta azokat 
az egészségügyi intézményeket, a- 
melyeket a zsidó állam lét esitett 
az utóbbi években. A proklamáció 
felhívja a lakosságot. hogy mű­
ködjék együtt az állami egészség 
ügyi szervekkel.

— Kilenc jugO'wláv minisztert 
menesztettek a kormányból. Bel- 
grádból jelentik: A jugoszláv par­
lament határozatának értelmében 
az állami apparátusban nagy tisz­
togatási akciót hajtottak végre, a 
melynek következtében a kormány 
kilenc tagját menesztették. Ezál­
tal a. jugoszláv kormány tagjai­
nak száma 22-re csökkent.

— Perzsiában felfii gesz tették a« 
»strömállapotot. Teheránból jelen­
tik: Miután a petróleummezők te­
rületén, egy hely kivételével, meg­
szűntek a sztrájkok, a perzsa kor­
mány tegnap felfüggesztette az 
ostromállapotot, amelyet Ali Raz- 
mara miniszterelnök meggyilkolá­
sa után léptettek életbe. A petró­
leum mezők egyes területein az os­
tromállapot egyelőre érvényben 
marad.

— Konfliktus a .jeruzsálemi 
mészárosok és baromfikereokedők 
között. A jeruzsálemi baromfike­
reskedők szervezete éles nyilatko­
zatban tiltakozik a mészárosok­
nak azon követelése ellen, hogy 
azokban a hetekben, amikor nincs 
húsosztás, a szárnyasok szétosztá­
sát is rajtuk keresztül hajtsák 
végre. A baromfikereskedők szer­
vezete megállapítja, hogy a mészá­
rosoknak ez a követelése szerény 
megélhetésüktől kívánja m-gfosz­
tani a nagy nehézségek k<4 küzdő 
baromfikereskedőket, ak-k amúgy 
» évente csupán 7 hónapon ke­
resztül árusíthatnak. A szervezet 
Annak a nézetnek ad kifejezést, 
hogy „a jeruzsálemi hentesek más 
módot is találhattak volna meg­
élhetésük feljavítására'’.

— Lengyelország hercegérseke 
Rómába utazott. Becsből jelentik: 
Viainszky, Lengyelország herceg­
érseke a napokban Bécsbe érke­
zett. Újságírók előtt kijelentette, 
hogy Rómába utazik, ahol kihall­
gatáson jelenik meg & pápánál 
A hercegérsek szerint útjának 
nincs politikai jel)»ere hanem egy­
házi tanácskozás a célja. Lengyel- 
ország hercegprímása egy hóna­
pot tölt Rómában. (Faiam Press.)

— Nem lehet valutában fizetni 
a biztosi taasi díjakat. Nemrégiben 
olyan hírek jelentek meg az izra­
eli sajtóban, hogy vagyontárgyak 
biztosítását tűz és lopás ellen Iz­
raelben külföldi valutában is le 
hét fizetni. Most hivatalosan köz­
ük, hogy a külföldi valutában tör­
ténő biztosításra nincs lehetőség 
es az erre utaló hír félreértésen 
Alapult.

* U.jabb szám érkezett újra ma 
A HATIKVA-ból. Érdekes jó szí­
nes, tartalmas. Minden héten uj 
HATTKVA, — vegye meg! A151

— Érvényüket vesztették a 25- 
pvut-ás alitminiumpénzek. Hivata­
los helyen felhívják a közönség 
figyelmét arra, hogy a 25 prutás 
aluminiumpénz április 6 tói kez.dő- 
dőleg megszűnt törvényes fizető­
eszköz lenmi.

Washington. — UP — A pán­
amerikai kongresszuson résztvevő 
25 állam külügyminiszterei tegnap 
szerződést írtak alá, amely együt­
tes védekezésre vonatkozik a 
kommunista veszedelem ellen. Az 
egyezményben szoros együttműkö­
désre szólítják fel az amerikai ál­
lamokat politikai, gazdasági és ka 
tonai téren. Az amerikai hadsere­
gek tevékenysége a nyugati fél­
gömbre vonatkozik, az egyez­
ményt aláíró államoknak azonban

Washington. — ÜP — Truman 
elnök tegnap a Fehér Házban 
megbeszélést folytatott Marshall 
hadügyminiszterrel és Bradley tá­
bornok, vezérkari főnökkel. A 
megbeszélés előtt olyan hírek ke­
rültek szárnyra, hogy MacArthur 
legutóbbi nyilatkozata miatt sú­
lyos ellentétek merültek fel Ame­
rika és szövetségesei között. Ezek 
az ellentétek már olyan jelentő­
sek, hogy veszélyeztethetik az

haderejük egyrészét az UNO ren- együttműködést a Koreában har- 
delkezéséré kell állitaniok. I coló szövetséges hadseregek közt.

Hálévi élelmezési igazgató visszatért 
amerikai bevásárllöutjárói

„Sikerült a lakosság és az állatállo mány rendszeres ellátását biztosi- 
tani* — jelentette ki az újságíróknak

A. Halévi, a földművelésügyi mi 
nisztérium élelmezési igazgatója 
visszatért Amerikából, ahol Lavon 
miniszterrel együtt elsőrendű köz­
szükségleti cikkek bevásárlásáról 
folytatott tárgyalásokat. Nyugodt 
lelkiismereti el állíthatom — mon­
dotta — teljesítettük azt a felada­
tunkat, hogy rendszeres ellátást 
biztosítsunk úgy az emberek, mint 
az ál lat állom á |iy számára az or- 
szágépités átmeneti korszaka szá-

Használt fürdőkád eladó. Tel-Aviv 
Nesz-Ciona. u. 8., Miszada. A160

Bné-bráki egyszobás, komfortos, 
és szerződéses magánlakásomat el­
cserélném haifai ugyanilyenért. 
Sladek, Haifa, Hardegg u. 10, I. e. 
esti órákban. A165

Leipniker Juditot, Scheer Habit 
Aradról és Kreiténberger Tucit 
Temesvárról keresi Hirsch Laci 
(Cila), Jeruzsálem, Rechov Josef 
Ben Matatjahu 32. Adjatok hirt 
magatokról. K176

Ägynemütollat elad uj olé, esetleg 
huzattal. Jeruzsálem, Mamilla 27, 
Kadosa címfest önéi. K177

Fűzővarró-munkásnőket magas 
fizetéssel azonnalra felveszek. Je­
lentkezés a jeruzsálemi fiókkiadó­
ban, Ben Jehuda 2. A176

termelés módszereit. — „Ki kell 
emelni aizt a jóindulatú segítséget,

JÓ ÉS UJ KÖNYVEKET olvashat 
Jámboi Eliseva kölcsönkönyv- 
tárából, T.-A., Allenby 84, udvar­
ban. Könyveket a legmagasabb
áron vásárolunk. 16

Használt férfiruhákat a leg maga 
sabb áron vesz egész Izraelben: 
Michael, Haifa. P.O.B. 1779

el 39«

Ne kísérletezzen arcával! 50 éve
használják világszerte a kitűnő 
Barbien, késnélküli borotvál óport. 
Tel-Aviv, POB 1493. A144

Choloniak figyelem! Ha frissen 
pörkölt kávét akar venni, T u - i 
kávéüzlet, pörköldébe kell menni, 
Sokolov 70. Saját nyerskávéját 
megpörköljük és finoman megda­
ráljuk. cl 490

mara.
Hálévi nem volt hajlandó részle­

tesen nyilatkozni Lavon miniszter 
rel való találkozása előtt, elmon­
dotta azonban, hogy különböző 
élelmezési ipari üzemekben tanul­
mányozta a munkaszervezés és megfelelő jövedelmű férfi,

Weisz György, aki 1949-ben Becs­
ből alijjá^ott, keresi Kaufmann 
Joli, Jeruzsálem, Geula 42., III. 16.

A175

házasság céljából megismerkedne 
50—60 közötti intelligens növel, a-

amelyet az amerikai élelmezési mi kinek Jeruzsálemben lakása van.
nisztérium nyújtott számunkra” — 
mondotta Halévy.

SZÍRIA VISSZAUTASÍTJA 
ABDALLAH SEGÍTSÉGÉT

(1. old. cikkünk folytatása)

lelő lépéseket tehessen. A harma­
dik jegyzék Trygve Lie UNO-főtit- 
kárnak szól, aki pénteken Euró­
pába utazott és aki terv szerint 
úgy Szíriában, mint Izraelben is 
látogatást fog tenni.

Angiiét közvetít a felek között
London. — AFP — Rendszerint 

jólértesült angol források szerint 
Anglia erélyes lépéseket tesz a 
Szíria és Izrael közötti incidens 
kihatásainak csökkentésére. Fele­
lős angol körök szombaton azt re­
mélték, hogy ez sikerülni is fog 

miután Anglia békülékenységre, 
mérsékletre és bölcsességre in­
tette mind a két félt.
A külügyminisztériumban meg­

erősítették, hogy tegnap a kairói 
angol ügyvivő szóbeli tájékozta­
tást kapott az Al-Chamanál tör­
tént incidensről az egyiptomi kül- 
ügy minisztérium áll am t it kár át ól, 
Abdul Rahmantól.

A külügyminisztérium hozzáfűz­
te még, hogy eddig nem esett sző 
a három nyugati nagyhatalom be­
avatkozásáról, de lehetségesnek 
tartják, hogy

London, Páris ós Washington 
között megbeszélések lesznek 
a múlt év májusában tett an­
gol, francia és amerikai nyilat­
kozat értelmében.

Ebben a nyilatkozatban a három 
nagyhatalom azt vállalta magára, 
hogy az UNO keretében, vagy a- 
nélkül fog intézkedéseket tenni, 
ha a Közel keleten bármilyen ha­
társértés történne.

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósí­
tójától.) — Az izráeli-sziriai inci­
densek valószínűleg ezen a héten 
kerülnek a Biztonsági Tanács elé, 
ha közben nem sikerül közvetlen 
megegyezésre jutni a helyszínen a 
fegyverszüneti vegyesbizottság út­
ján, amennyiben az UNO főtitká­
rának helyettesei nem határoznak 
úgy, hogy az egész kárdést vissza­
utalják a fegyverszüneti vegyesbi­
zottsághoz.

Bossavy ezredes, az izráeli-szi­
riai fegyverszüneti bizottság el­
nöke pénteken Jeruzsálembe ér­
kezett

és De Rídd er ezredessel, Riley tá­
bornok helyettesével tárgyalt az 
Augusta Viktoria kórházban, ahol 
az ezredes nemrég operáción ment 
keresztül. De Riddcr ezredesnek 
egyébként tegnap este kellett el­
hagynia a kórházat, útban Beirut 
felé, ahol a megfigyelői kar ideig 
lenes főhadiszállása van.

Nem kérték meg 
Bossav y lev ái t ásót

Úgy izráeli, mint UNO-körökben 
nem tudnak arról, hogy Izráel 
kérte volna Bossavy ezredes visz- 
szahivását, de nem voltak hajlan­
dók megcáfolni ezt a lehetőséget 
Bossavy ezeredes egyébként pén­
teken Beirutban nyilatkozott azok 
ról az izráeli sa jt óáll it ások ról 
hogy mint francia, nem működik

pártatlanul az izráeli-swiriai vi­
szályban,

Bossavy ezredes szerint Francia- 
ország nem akar hasznot húzni 
a* izráeli-sziriai incidensekből 

és az erről szóló hírek csak árt­
hatnak az ügynek.

Az első UNO-jelenté« 
az incidensről

Az UNO szóvivője tegnap este 
ismertette az UNO jelentését a 
legutóbbi sziriai eseményekről, — 
ez volt egyébként a legelső UNO- 
nyilatkozat az ügyről. A jelentés 
két pont kivételével majdnem min­
denben azonos az előzőleg kiadott 
izráeli jelentéssel. Az eltérés ott 
van, hogy mig Izrael szerint, mi­
kor a hét rendőr legyilkolásának 
hire megérkezett, a sziriaiak és az 
izráeiek ki akartak vonulni a 
helyszínre és csak Bossavy ezredes 
nem.

az UNO- nyilatkozat szerint a 
sziriaiak Bossavy ezredessel e- 
gyütt azon a i clen.ényen voltak, 
hogy folytatni kell az éppen fo­
lyamatban lévő kérdés tárgyalá­
sát.
Azt a tényt, hogy Bossavy ezre­

des nem akart azonnal kiindulni a 
helyszínre, azzal magyarázza az ; 
UNO, hogy mikor megérkezett az 
első hir az incidensről, azonnal ki­
küldtek három .megfigyelőt a hely­
színre é=s Bossavy ezredes meg a- 
karta várni visszaérkeztüket. — 
Amikor a három megfigyelő vissza 
érkezett, mindnyájan elindultak a 
helyszínre.

Szíria nőm kíván támogatást 
más; arab államoktól

Kairói jelentés szerint ez egyip­
tomi külügyminiszter értesítette a 
kairói amerikai és angol követsé­
get, hogy nézete szerint életbe kell 
léptetni a háromhatalmi nyilatko­
zatot a Közelkelettel kapcsolat­
ban, amelyben a három nagyhata­
lom de-faeto garantálja a meglévő 
határokat Izráel és az arab álla­
mok között.

Érdekes Szíria reakciója Abdal­
lah csütörtöki kijelentésére, hogy 
izráeli támadás idején Szíria segít­
ségére siet. Mint ismeretes, Szíria 
talán még jobban fél Abdallah ka­
tonáitól, akik végrehí 'tanák ural­
kodójuk Transzjordánia és Szíria 
egyesítésre vonatkozó tervét, mint 
Tzráeltől. Ezért a sziriai szóvivő 
sietve kijelentette, hogy Szíria 
nem akar bevonni ás arab álla 
mókát Tzráellel való incidenseibe.

Beirut, (UP). — Az arab álla­
mok tegnap diplomáciai és kato­
nai segítséget ajánlottak fel Szí­
riának.

Az egyiptomi helyettes külügy­
miniszter kijelentette, hogy az. 
arab államok nem fogják tétle­
nül nézni a Szíria elleni izráeli 
támadást.
Magában Szíriában úgy látszik 

hogy az incidens megerősítette
Khaled el-Azem kormányának
helyzetét.

„A158” jeligére a jeruzsálemi fiók­
kiadóba, Ben Jehuda 2. A158

Lakással rendelkező, 45 éves, csi­
nos unokanővéremet férjhezadnám 
hozzáillő, egzisztenciával biró fér­
fihez. Választ „H 1020” jaligére a 
haifai kiadóba, Shapira 13.

A 166

Jeruzsálem központjában fekvő
kétszobás, mellékhelyisége» laká­
somat elcserélném tel-avivi Hason­
lóra. Tel Aviv, FOB 4390. A 187

Héber-magyar, angol-magyar szó­
tárak egyedárusltása. Regények, 
műszaki- és orvosi tankönyvek 
nagy választékban. Daat könyves­
bolt, Tel-Aviv, Rotschild Blv. 86.

c582

Lakást és üzlethelyiséget Tel-Aviv 
és egész vidékén közvetít Ringel 
Sándor és társa lakásközvetitö iro­
dája. Tel-Aviv, Nachlat Benjamin 
39. sz.

Munka után és hőségben fdüdiU
a „Woodland Taverne”, Haifa, Mi. 
Karmel, mindig hűvös erdejében. 
Visszanyeri életerejét. cl494

Bármilyen szakmájú iparosokat 
keresünk társulásra, akik szer­
számmal és némi tökével rendel­
keznek. Központban helyiséget bo­
csátunk rendelkezésre. „Ahva”, 
Tel Aviv, Eyiot u. 16. A 186

Üres ládákat, lifteket és minden­
nemű régi deszkát veszünk. Jó 
árakat fizetünk. „AHVA”, Tel 
Aviv, Eylat u. 16. A 185

Géplakatost, elektromechanikust 
felvesz: Gépgyár, Tel Aviv, Hagraa 
15. A 184

Ügyes munkásnőt szigorúan kóser 
konyhához, napi négy órai ház­
tartási és négy órai varrodai kise­
gítőt munkára keres: Klein, Tel- 
Aviv, Ben Jehuda 35. A 183

Perfekt kézilányt finom mérték- 
munkához keres: „HENIA” szalon 
Tel Aviv, Gordon u. 24. Jelentkezés 
d. e. 10 órától. A 182

Férfi fehérnemű- és női ruha-var­
rást vállalok. Beér Séva, XVI. u. 
12. A 181

Zetka villanymosógép 40 liter, és 
gáztűzhely, négy platni« sütővel, 
valamint 4 méteres lift, Cse'nszlová 
kiából való, eladó. Cim: Gottes­
mann Beér Séva, X. utca 91.

A 180

Kiss Mariant, (Pál leánya), kérem 
közölje címét: Jeruzsálem, Photo 
Zion. Zion-mozi, 1. em. Ricsi.

A 179

Erna Dávid állásközvetítő Telaviv
Ben Johcda u. 218, földszint, keres 
és közvetít ozeretet, metapeletet, 
csecsemőgondozó-nöket. — Fogadó­
órák 4—6M>-ig (4-es autóbusz, Sd. 
Nordauig). 4125

E. Hétfőn, kedden 10-kor várlak. 
N. A156

Vallásos özvegyasszony, vagyon­
nal és lakással, házasság céljából 
45-50 közötti, megélhetéssel Mró 
úr ismeretségét keresi. Renate 
Lipschrtz, Tel-Aviv, Lord Melchet 
u. 28. Fogadóórák: 4—6. A163

Keresek garázst, fáskamrát, vagy 
kisebb istállót, Haifa környékén, 
Hersko, Haifa Tel-Ohan 15.

A167

Italmérési engedélyt kérek. Jeru­
zsálem, Merkaz Mischari 159. — 
Weiszmann Vilmos. A 164

Kaufmann és Goldmann, Gedera!
Kató cime: Schwarz, Natan ja, Sí­
kún Amidar 96/4. A 162

Amit a természet elmulasztott — 
azt Goldstein Karola-eég (Debre­
cenből) melltartója és fűzőjének 
tökéletes szabása — pótolja. Tel 
Aviv, Jehuda Halévi u. 30., udvar­
ban, Brücknénél. A 161

Elsőrangú kézitáska modellőr-sza­
bászt keresünk állandó munkára. 
Jelentkezés: Tel Aviv. Telefon:
66-238. A 159

Perfekt házi varrónő, alvási lehe­
tőséggel munkát keres. Meghívá­
sokat „HF 4” jeligére, Haifai kia­
dóba, Shapira 13. A 174

Denes Józsefet (Pepi) (Mechani­
káé) Mayer unokaöccse, 1930-ban 
alijjázott, keresi Bloch Lali, Akkó, 
Sikun Amidar 103. A 173

3000—3500 font kölcsönt keresünk
ipari üzem megindításához, több­
szörös biztosíték és kellő ellenszol­
gáltatás ellenében. Ajánlatok pon­
tos címmel „Ipari kölcsön” jeligé­
re, haifai kiadóba. Shapira 13.

A 172

Két kárpitossegédet azonnal fel­
veszek. Fried, Haifa, Hídja» 4.

A 171

RASOL kés nélkül borotválja a 
legerősebb és legérzékenyebb sza­
káit. Schönwald-maspera, Tel-Aviv 
Geula u. 15. RASOL 3 erősségben

C1428

Ékszerért, ezüstért, antikvitásért
legtöbbet fizet Pollák és Lain pel, 
Tel-Aviv, Rch. Ellát 13. cl327

Jó könyvet szeret, olvasni? — 
HADASH! — Manheim szótárak ? 
HADASH! — Eladó könyve van? 
HAD1SH! A legjobb kölcsön- 
könyvtár HADASH! — Tel-Aviv, 
Ilayarkon u. 59, Allenbytől hato­
dik ház. cll34

t Telefonhívásra jövök: 80706. Bú­
toráért legtöbbet fizetek. Bodner, 
Jaffa, 289-es utca 18. sz., fogház 
mellett. c^57

Ha vízvezetéket akar készíttetni, 
forduljon Gyenee céghez Tel-Aviv, 
Naehmani 67. Telefonhivó 8-12, fél 
4—7-ig: 67935. «1245

Magyarországi és egyéb külföldi 
hagyatékokat, legális átutaláso­
kat lelkiismeretesen elintézek. — 
Svájcba utazom. Szeri őz megbízá­
sokat váHalok. Haifa, POB. 2077.

A 170

Vegyész, (erdélyi), festék, lakkok 
elkészítéséhez, vagy utazói állást 

Rosmann, Beth Sháán,
A 169keres. 

Máábárá.

Nii,pj s—4 órára könyvelést válla­
lok. Meghívásokat: „Héber-ma-
vvar” lel igén haifai kiadóba, Sha- 
pira 13. A

Vízvezetéket szerel, javít, minden­
féle lakatos- és mechanikai mun­
kát vállal: ETSDORFER. 15 év-e 
meehanikai üzem. Tol-A vív. Pe- 
tách Tikva ut 27. Tellefon: 5615

aim
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